



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудником Шереметьевской таможни**

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего старшего уполномоченного отдела административных расследований Шереметьевской таможни Алексея Давыдова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в январе 2011 года Давыдов выявил факт совершения двумя москвичками, возвращавшимися из туристической поездки с о.Бали, административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.16.2 КоАП РФ (недекларирование товаров). Санкцией данной статьи предусмотрен штраф в сумме от 250 тысяч до 1 миллиона рублей. Чтобы чиновник назначил им минимальный размер штрафа, женщины предложили ему взятку.

Вечером 26 января 2011 года в автомобиле одной из женщин недалеко от здания таможни Давыдов получил взятку в виде денег в размере 135 тысяч рублей. Сразу после этого, он был задержан с поличным сотрудниками УСБ ФТС России. Подозреваемый в содеянном сознался.

В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы по делу и решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/631998>